## JUMP九州2017&ジョイントセミナー 参加申込要領

申込欄に必要事項をご記入の上、そのままFAXでお申込みください。お申込みと同時に参加費をお振り込みください。受付後に、参加票を送らせていただきます。

※お申込み後の取消はお受けできません。恐縮ですが代理の方の参加等でご対処ください。

● 振込先・・・・・・・シャ)ニホンインサツギジュツキョウカイ

・JUMP九州2017 (懇親会) 6,000円× 名様 =

- 口座・・・・・・・みずほ銀行 中野支店(普) 202430
- お申込み締切日・・・・2017年10月18日(水)
- 内容問合せ先・・・・・日本印刷技術協会JUMP2017事務局 03-3384-3112

## 参加申込書

FAX: 03-3384-3216 ※申込欄が不足の場合コピーしてご利用下さい。 日本印刷技術協会 JUMP九州2017 行 下記の通り申込みます。 2017.10.21 112400313(セミナー) 401010110 (JUMP講演会) 401010111 (JUMP懇親会) フリガナ 貴社名 TEL FAX 所在地 〒 ご参加者名 ※参加イベントにくしてください。 フリガナ フリガナ ご氏名 ご氏名 部署/役職 部署/役職 □ジョイントセミナー □JUMP講演会 □懇親会 □ジョイントセミナー □JUMP講演会 □懇親会 フリガナ フリガナ ご氏名 ご氏名 部署/役職 部署/役職 □ジョイントセミナー □JUMP講演会 □懇親会 □ジョイントセミナー □JUMP講演会 □懇親会 <参加費> ・ジョイントセミナー 7,560円× 名様 = 円 ・JUMP九州2017(講演会) 無料 × 名様 = 円

円